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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 03/2025

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, às treze horas e trinta minutos, via  
“webconferência RNP”, foi realizada a Segunda Reunião Ordinária do Conselho de Campus do 
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2025.  A  reunião  foi 
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e secretariada 
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros: 
Presidente: Jeferson Luiz  Fachinetto.  Membros do Segmento Docente:  Celso Roman Junior, 
titular;  Lucas  Pinto  Dutra,  titular;  Kátia  Arcaro  (suplente).  Membro  do  Segmento  Técnico-
administrativo:  Bianca do Prado Palha, titular; Pedro Paulo Pereira, titular.  Conselheiros(as) 
ausentes: Júlia  Lorandi  Dos  Santos  e  Rafael  Vebber,  Segmento Discente (não justificaram). 
Demais pessoas presentes:  Vitor Schlickmann (professor e Diretor de Ensino) e Juliana dos 
Santos (Técnica em Assuntos Educacionais). A reunião foi convocada com as seguintes pautas: 
A)  Aprovação da ata nº 02, da reunião anterior;  B) Apreciação do desligamento da ação de 
desenvolvimento em serviço para qualificação TAE;  C) Apreciação do projeto “Prestação de 
Serviços dos Laboratórios  de Plásticos do IFRS”;  D) Homologar a  resolução nº 21/2024,  ad 
referendum que autoriza a  participação do servidor Daniel  Oliveira da Silva,  no Projeto da 
Plataforma Aprenda Mais; E) Assuntos gerais, conforme ordem de serviço nº 14, de 03 de abril 
de 2025. Expediente: O Presidente saúda a todos e todas presentes na reunião. 2. Ordem do 
Dia: A) Aprovação da ATA nº 02, da 1ª Reunião Ordinária de 2025: o conselheiro Celso apontou 
dois erros: o número da ata (indicada como "12", sendo o correto "2") e a presença indevida do 
nome do professor Eduardo que estava ausente. As correções foram registradas e, em seguida, 
a ata foi aprovada por unanimidade, com essas devidas alterações. Na sequência, foi analisada 
uma  solicitação  de  pauta  em  regime  de  urgência encaminhada  pelo  Diretor  de  Ensino, 
professor  Vitor,  referente  à  alteração  do  regime  de  trabalho  do  professor  Daniel  Oliveira 
(Libras), de 20h para 40h DE. A urgência se justificava pelo longo tempo de espera do docente e 
pela necessidade de tramitação no CONSUP. Aprovado o regime de urgência por unanimidade, 
passou-se à análise de mérito. O presidente explicou que o professor Daniel havia aguardado o 
interstício de um ano necessário após afastamento anterior, conforme norma vigente. Também 
foi informado que o campus contava com apenas um professor de Libras no momento e que 
houve aumento da carga horária na reformulação dos PPCs. Com o parecer favorável da CPPD 
presente  no  processo,  a  alteração  de  carga  horária  foi  aprovada  por  unanimidade.  B) 
Apreciação do desligamento da ação de desenvolvimento em serviço para qualificação TAE: O 
próximo  ponto  de  pauta  tratou  da  solicitação  da  servidora  Juliana  dos  Santos  quanto  ao 
desligamento  da  ação  de  desenvolvimento  em serviço  para  qualificação  (TAE).  Na  reunião 
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https://ifrs.edu.br/caxias/documentos/ordem-de-servico-no-14-convocacao-do-conselho-de-campus-2a-reuniao-ordinaria-de-2025/
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anterior, haviam ficado dúvidas sobre a falta de relatórios semestrais, exigidos pela IN do IFRS. 
A conselheira Bianca, Coordenadora da CGP (Coordenação de Gestão de Pessoas), esclareceu 
que  a  servidora  não  entregou  os  relatórios,  mas  que  o  DDP  (Departamento  de 
Desenvolvimento de. Pessoas) informou ser possível regularizar a situação retroativamente. A 
votação foi realizada com a condição de que os documentos faltantes fossem entregues.  A 
solicitação foi aprovada por unanimidade, com a exigência da entrega dos relatórios pendentes 
para  continuidade  do  processo.  C) Apreciação  do  projeto  “Prestação  de  Serviços  dos 
Laboratórios de Plásticos do IFRS”: Seguiu-se a análise do projeto de prestação de serviços do 
Laboratório  de Plásticos,  reapresentado após  correções  e  complementações.  O conselheiro 
Celso, docente da área e participante do projeto, explicou os objetivos e etapas do processo, 
incluindo as fases futuras de contratação via fundação de apoio e parecer da Procuradoria 
Jurídica. Após os devidos esclarecimentos,  o projeto foi aprovado por unanimidade, para dar 
seguimento ao fluxo institucional.  D) Homologar a resolução nº 21/2024, ad referendum que 
autoriza a participação do servidor Daniel Oliveira da Silva, no Projeto da Plataforma Aprenda 
Mais: Posteriormente, foi submetida ao conselho a  ratificação da Resolução nº 21/2024 (Ad 
Referendum),  que  autorizava  a  participação  do  professor  Daniel  de  Oliveira  no  projeto 
Plataforma  Aprenda  Mais.  Dada  a  urgência  do  pedido  à  época,  o  Diretor-geral  utilizou  o 
instrumento de referendo. A homologação da resolução foi  aprovada por unanimidade.  E) 
Assuntos gerais: o presidente informou aos conselheiros que serão encaminhadas propostas de 
atualização  do  Regimento  Interno  do  CONCAMP  e  do  campus,  em  virtude  de  alterações 
estruturais, como a mudança do NAPNE da extensão para o ensino. Sem demais manifestações, 
a  reunião  foi  encerrada  com  agradecimentos  aos  conselheiros  presentes  e  aos  demais 
presentes. Informou-se que o  calendário das reuniões do CONCAMP está disponível no site 
institucional. Encerramento da reunião às quatorze horas e vinte seis minutos. E, para constar, 
eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de Campus, lavrei a presente ata, que, 
após lida e acolhidas as contribuições, será aprovada na próxima reunião deste Conselho. O 
registro de áudio da reunião está arquivado no Gabinete da Direção-Geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário
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Celso Roman Junior   – Docente 

Lucas Pinto Dutra  – Docente

Bianca do Prado Palha  – TAE 

Pedro Paulo Pereira  – TAE 
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